

कलम ४ (१) (ब) (xi)

शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेचे मंजूर अंदाज पत्रक व खर्चाचा तपशिल याची विस्तृत माहिती

अंदाजपत्रकाचा प्रतीचे प्रकाशन

अनुदानाच्या वितरणाच्या प्रतीचे प्रकाशन

मागणी क्र.

२२०३ - तंत्रनिकेतने

अ.क्र.	अंदाजपत्रकीय शिर्षाचे वर्णन	अनुदान	नियोजित वापर (क्षेत्र व कामाचा तपशिल)	अधिक अनुदान अपेक्षित असलेस रुपयांत	अभिप्राय
1	वेतन	१,०६,५०,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेतील १०० अधिकारी / कर्मचारी यांचे वेतन	-	मागणीनुसार जादा अनुदान उपलब्ध करून दिल्यास नियोजित वापर व उद्दीष्ट उत्तम होईल.
2	मजूरी	-	-	-	-
3	प्रवास खर्च	९३,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेतील अधिकारी / कर्मचारी यांनी शासकीय कामासाठी केलेला प्रवास खर्च भागविणेसाठी	-	-
४	कार्यालयीन खर्च	८,९९,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेतील दुरध्वनी, वीज, पाणी, स्टेशनरी, झेरॉक्स, फॅक्स यावरील खर्च भागविणेसाठी .	-	मागणीनुसार जादा अनुदान उपलब्ध करून दिल्यास नियोजित वापर व उद्दीष्ट उत्तम होईल.

५	व्यावसायिक विशेष सेवा प्रदाने	१,७५,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेतील शिक्षकीय पदे रिक्त असल्यामुळे शैक्षणिक कामकाज पूर्ण होण्याच्या दृष्टीकोणातून अभ्यागत अधिव्याख्याता यांना आमंत्रित करण्यात येते यावरील खर्च भागविणेसाठी	-	मागणीनुसार जादा अनुदान उपलब्ध करून दिल्यास नियोजित वापर व उद्दीष्ट उत्तम होईल.
६	भाडेपट्टी, कर, स्वामित्व, धन	६,४३,७००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेच्या इमारतीचे कोल्हापूर महानगरपालिकेची भाडेपट्टी भागविणेसाठी	-	-
७	प्रकाशने	-	-	-	-
८	पेट्रोल, तेल, वंगण	१०,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेला महिंद्रा जीप हे वाहन मंजूर असून संस्था ही मुख्य शहरापासून दूर असल्यामुळे कोषागार व बँकेतील दैनंदिन आर्थिक व्यवहार करणेसाठी तसेच वरीष्ठ कार्यालयांच्या सूचनेनुसार संस्थांची तपासणी, परीक्षेचे कामकाज, इत्यादी कामकाजासाठी गाडीचा वापर केला जातो	-	मागणीनुसार जादा अनुदान उपलब्ध करून दिल्यास नियोजित वापर व उद्दीष्ट उत्तम होईल.
९	परिरक्षण	९,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेत विविध यंत्रसामुग्री शासनाकडून मंजूर झालेल आहे त्याची देखभाल व दुरुस्तीचा खर्च भागविणेसाठी.	५०,०००-	मागणीनुसार जादा अनुदान उपलब्ध करून दिल्यास कांही प्रस्तावित यंत्रसामुग्रीची दुरुस्ती व देखभाल करणे शक्य होणार आहे.

१०	साधन सामग्री व पुरवठा	१,८०,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेतील विद्यार्थ्यांना प्रात्यक्षिकांसाठी कच्चा माल खरेदी लागतो सदर खर्च भागविणेसाठी	-	-
११	इतर खर्च	८,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेतील विद्यार्थी शैक्षणिक भेटी साठी पाठविण्यात येतात यावरील अनुषंगिक खर्च भागविणेसाठी	-	-
१२	संगणक	१०,०००-	शासकीय तंत्रनिकेतन, मिरज या संस्थेतील विविध विभागांना संगणक देण्यात आले आहेत सदर संगणकांची देखभालीसाठी येणारा खर्च भागविणेसाठी	-	-
१३	योजनेत्तर	निरंक			
१४	योजनांतर्गत	निरंक			